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PRIMERA PARTE:

En cada ejercicio, determine si la afirmacion es verdadera o falsa, y a continuacion elija el enunciado que justifica la respuesta.

Encierre con un circulo la letra que corresponde a su seleccion.

Cada ejercicio vale 1,5 puntos, y no se otorgan puntajes parciales (por ejemplo, si usted respondio bien la parte del V o F, pero

eligio mal la justificacion, no obtendra puntaje por ese ejercicio).

Ejercicio I

Como resultado de las medidas adoptadas, el producto bruto
industrial creci6 casi un 100% en los primeros cinco afios, el
porcentaje mas alto del siglo XX.

Las politicas del llamado
Proceso de Reorganizacion B
Nacional (1976-1983) tuvieron

Con la apertura de la economia la industria sufrio la competencia
de los articulos importados y el encarecimiento del crédito lo
cual redundo en el cierre de fabricas y mayor desocupacion.

. . Porque...
como un inesperado éxito en d . ; .
Con la apertura de la economia la industria obtuvo nuevos
todos los sectores de la C dos 1 | redund 1 tura d fibri
industria nacional. mercados lo cual redundo en la apertura de nuevas fabricas y una
¥ reduccion de la desocupacion.
Los sectores nuevos como los vinculados a la computacion, el
D | software libre y la informatica progresaran mucho gracias a la
competencia y la apertura de nuevos mercados.
Ejercicio 11
En las democracias delegativas el lider no es el unico que posee
A | capacidad para tomar las decisiones para salir de la crisis ya que
v también cuentan los especialistas, el periodismo y los sindicatos.
, . En las democracias delegativas el lider estd condicionado por el
Segin Paula Bertino en las . . .
; ) B | Congreso solo si las bancadas opositoras no llegan a realizar
Democracias delegativas los - -
: o acuerdos de gobernabilidad con el oficialismo.
liderazgos son carismaticos y Porque... - - - —
En las democracias delegativas el lider es el tnico que posee
concentran en ellos todo el . - \ ..
saber C | capacidad para tomar las decisiones ya que no estd condicionado
¥ por el Congreso ni por el Poder Judicial ni por los partidos.
En las democracias delegativas el lider no es carismatico sino que
D | apela a la legitimidad burocratica que menciona Goémez Talavera
sobre Weber.
Ejercicio 111
A Genero politicas estatales para hacer mas eficiente la politica de
Frondizi, particularmente con los contratos petroleros.
R f | liti A Generd politicas estatales para garantizar la distribucion y
omero alirma que a politica B | proteccion del capital extranjero profundizando lo hecho por el
economica del gobierno de . .
, . gobierno de Frondizi.
Arturo Illia combinaba Porque... G : ooliti " o dofini e del
populismo  reformista  con C Eene;o po }‘gbcas ;:stata es que pueden definirse como’glr'oplas e
elementos keynesianos. stado neoli ‘era ya que privatizo varias empresas publicas.
F Genero6 politicas estatales para sostener y apoyar el mercado
D | interno como también la proteccion del capital nacional,
volviendo atras con las politicas desarrollistas de Frondizi.
Ejercicio IV
) A La transicion a la democracia no tiene que ver con los DDHH
Segun los textos de Nicolas v sino con la economia y sobre todo con la inflacion.
Sml]grglg ij‘ms A I'{o'm'e T (l), en B En 1983 los DDHH fueron el tema principal en la sociedad y el
transicid glenzilna Inicio fa p repudio social obligd a los militares a entregar.
ransicion a la democracia por orque... - .
c1ap 9 En 1983, los DDHH no fueron el tema principal que dio inicio a
el derrumbe del gobierno C la transicién sino la derrof 1 de Malvi
militar a causa de las . a transicion sino a. errota en la guerra : ¢ Malvinas. _
violaciones a los DDHH. D En 1983, Argentina no comenzd ninguna transicion a la
democracia ya que los militares siempre mantuvieron el poder.

Materia: ........cooooiiiininin...

Tema: .....cooviiiiiiiiii




SEGUNDA PARTE:

En cada ejercicio, determine si las afirmaciones son verdaderas o falsas, escribiendo V o F en el casillero que

acompana a cada una. No deje casilleros en blanco.

Cada ejercicio vale 1 punto, y no se otorgan puntajes parciales, es decir, cualquier respuesta incorrecta implicara no

obtener puntaje en ese ejercicio.

Ejercicio V:

Luis A. Romero afirma que durante los gobiernos de
Carlos Menem (1989-1999) se aplicaron politicas
economicas neoliberales 'y contrarias a las que
caracterizaron al Estado de Bienestar, esto se observo
especialmente en:

Ejercicio VI:

Tomando en cuenta lo desarrollado en los textos de Veronica
Beyreuther y Luis A. Romero, el gobierno de Maria Estela
Martinez de Peron —conocida popularmente como Isabel
Peron o Isabelita- (1974-1976) no puede ser considerado una
dictadura por los siguientes motivos.

Las politicas de apertura econémica que van en
sentido contrario a las del Estado de Bienestar ya que
abandona regulaciones estatales en manos del
mercado y los capitales extranjeros.

Isabel Peron fue designada para reemplazar a su
marido fallecido solo por ser la esposa del lider y sin
F ser elegida democraticamente.

Isabel Peron acompaild a su marido como

Un programa de privatizaciones que busco reducir los
\% gastos del Estado para hacer frente a los problemas
del endeudamiento externo.

VvV vicepresidente en la formula que gano las elecciones
de 1973 y asumio la presidencia tras su muerte.

Durante el mandato de Maria Estela Martinez de

Un fortalecimiento de las industrias nacionales
F vinculadas al agro, como en el siglo XIX, un modelo
primario y dirigido a Europa y EE.UU.

F Perén el poder real lo tuvo Lopez Rega, que cred la
llamada Triple A para perseguir a los opositores.
El gobierno de Maria Estela Martinez de Peron no

La devaluacién del peso frente al dolar de modo que
F las empresas y capitales extranjeras se beneficiaran
automaticamente al invertir en el pais.

A% fue una dictadura ya que asumio el poder como lo
marcaba la Constitucion nacional y las leyes.

Ejercicio VII:

El llamado Cordobazo de 1969 fue un movimiento que
tuvo profundas consecuencias tanto a nivel politico
como en la organizacion de la clase obrera. Eso se
observo en que:

Ejercicio VIII:

Luis A. Romero afirma que durante el tercer periodo de
presidencias peronistas (1973-1976) la guerra de
aparatos politicos se desarrollo bajo la terrible forma
del terrorismo. Esto se observo en

Montoneros se dedicé a eliminar personajes que

Por la suma de despedidos y la informalizacion de la
F economia, aparecieron grupos auto-organizados por
fuera de los sindicatos como los piqueteros.

V | obstaculizaban su acceso al poder, como el
sindicalista José Rucci.

Se credo la Accion Anticomunista Argentina de

Luego del Cordobazo, se expandié una corriente
A% menos burocratica y mas izquierdista que no solo
enfrentaba al Estado sino al sindicalismo peronista.

V | cardcter parapolicial, nutrida de matones sindicales y
grupos fascistas del peronismo.

Con obreros estables, especializados y relativamente
Vv bien pagos, los conflictos no solo se limitaron a lo
estrictamente salarial.

Los grupos ligados al Partido Comunista 1lamaron a
F una revolucion armada que consistié en una serie de
atentados a empresas y empresarios extranjeros.

Perdn apoyo claramente a los Montoneros desde su

Luego del Cordobazo, el peronismo perdid su poder
F sindical con la izquierda y solo volveria a recuperarlo
a partir de 1983, bajo el gobierno de Alfonsin.

F retorno a Argentina en 1973 hasta su muerte en 1974.
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